Copyright (©) 2010 by kochan@mac.com

201 OFEERERK[FA4FSHUE
HEKEME— AR S 27 LA %8 EhH—K

<UTNRA>

1. BEZ2edho Maxwell HFRR T 10 A5 H
AR BZEF O Maxwell FRER, U ADEKEAL, 7o =Bl 77 57 —0OiERI, B D
ERFEOR, WEITERAL, Maxwell XD 7 — U = FRKIR, EHEEAE,
2. BEZ2H @ Maxwell I 10 H 12 H
NE: ADT—=RT ¥ ERT MVRT vy )b, a—L oY= BEBEOT R LF—
B o VX, YO EE) R & A E) R,
3. WE D Maxwell AT 10419 H
N R & B, B T D Maxwell FREZL T 7 172 Maxwell TR E EHRAD Maxwell J7FEE,
4. WEH O Maxwell X ITI 10 A 26 H
WA - WEH COVRERB . B Maxwell FFEXICHB T 28 LISE B, BEHERK
L7 I~v—A - 7u—=y bR @RLREAVE—F A,
5. WEH D Maxwell FFEX IITI 11 H 9 H
WA e WE L DMEEROET UL, B— LU VBB FETF L, TALETF L, EBREE DS
B DLAEEE & R,
6. WETDOBEWRE I 11 7416 H
WA BREY EFRY . Y a—r A7~y ERSEOB RS,
7. WEPR OB 1T 11 H 23 H
WA - B & ST, ARV OER] ORI, @EfeE, =X —imodigtt, 7V 2 —2 %
—f, HIEOFEIREE,
8. WEMBOERNM 11T 11 H 31 H
WA AN, =R yE ML =2~ 22T b, D b RVENER, 22k
HE, T 7 A N—,
9. &My 12A7H
NE : TAaF—TE, 7oi~—0OFH, AXLOEL, L2 ARk,
1 0. 2ZymEE 12H21H
NE A E—F A Fhbhy 7O XLIREEE 7 0 L2 — Sffilalpg & ko v
— XA,
1. JeO®ELEEHT I 1A 11H
WE B D AT T =M, XL eRy 7O AA, NEXOEHR, 770K 7 7 —Hfre
7 LoV, FEB O, MO XL BET,
1 2. JEOHGEL & BT 11 1 A 18H
WA IREVT 5 RPTHY 72298 & H Lo b O EBREAU KPS B B ERO D 6 T K 2 HEL.
FHre, WRE RT3,
13. i 1H25H
NE :
14. A% 241H
NE: ZORICRBRZTFELET,



1.

1-1

Copyright (©) 2010 by kochan@mac.com

B2 Maxwell T2 T

1.52z21 ) Maxwell J7FEE

AEARN72Y  E,B

V:-B=0

c VxB—L+@

MK S A

(1.1

(1.2)

(1.3

(1.4)

g, Ot

Yo (1,1, (1,3)i% Gauss D iEH|
Bl 1 B2 O B K D ES
(1,1) % LB T Z Te R TRy
[, VEav=f,Lav-X
€ €
oD Gauss D EH
fE‘nalA=i
€9
ZZTARFVEELZLHdE, RKEOGEIXmICEERAY MU
E//m CH#tEns) &8s, Zo& X,

e

RV

or E =

B2,  (@3NEE ) A—/v (HE/ER) 23720 &0 9 FEHL.

BIROBE DT v~ 2— L DiEH|

E
(L@TQ—=O&
ot

3. R BTV D RWERO IO A 2N

=T =L DL



Copyright (©) 2010 by kochan@mac.com

REFRMED 5.7 B B IR
19LY ¢, VxB-ndd=[,—-ndA

€
c’[.B-dS _L
€
&mpw=l-
€
1 7
IB| = >— (1.6
2mec” v
21
B= 12 o
4re,c r

Yo FBEEAl 77 T —okAl
(1.2)&v
V><E=—E
ot
fAVxE-ndA=—fA(Z—]t3-ndA
018
LA %l DGR
®=[,B-nd4

PAIRLES & B < BORDSRFRRIZAL S 2 LB E T D,

]

=

1 — 2 Maxwell O 748 & & D E g D =

oE .
ﬁﬁ@ﬁ%ﬁ@?y&%w®ﬁﬂﬁﬁﬁ5—@@ﬁ@#oko
¢

c’VxB LS
&
ZHIZIEBLLWWERD B,
V'(CZVXB )= LV‘i =0 (div * rot I 0)
&

0
ZHUMMEB O Z @5 &ERN 0 ZBWT 5, ZhdBsnr Ly, EMiEdHH <,
PHER I NS M N 72 < 72 5 X 9 BRGAIZ, V-i=013EB0r L, & LEMPIRFET DD
e oIX, HEOX

Vd=—ﬂ3(Lw
ot



Copyright (©) 2010 by kochan@mac.com

WKV SLORETH D, ZhuE “fiih” & P RIS Y SEORATRRAFRID 1 5 TH
60

; , oE . .
Maxwell (37 > _—/L DL Z T ORRICHLIC o AAPFIMA D X OITRE LT,

1.49)— c’VxB =L+E
g, Ot
WAD div & & 5,
_lyisv.(9E
£, ot

1 0
=—V-i+—(V-E
£, l+at( )

(1.1)  ® Gauss ®EAIL Y

Y T = L OERNT NI o 72 LWIEO R R
4. p=0, i=0 oOHED Maxwell FFEX

V-E=0 @1.1r

VxE=-B (12
ot

V-B=0 (1.3)
oE

c’VxB=— (1.4
ot

B Th, EOZnB o rot #4&HH L, ZHOZENE SICE O rot #E2HF,

HBEDIEAIND A S — T 5.

(1.2— VxE = _iB

ot
mian (Vx ) z#kb,
oB

Vx(VxE):—Vx(E) =—%(VXB)



Copyright (©) 2010 by kochan@mac.com

Vx(VxA)=V(V-A)-V*A (1.10)

V(V-E)-V’E = _i(%@)
ot\¢c” ot
1 =0 T ZZmoi b o718
Gauss DOyEH|
1 9? . ]
v? E——zyE 0 w®HEA 111
C

R TOHMNMICES 2RI L, 5fF Litid 2, —  EB

TR E(r0) = et

1—3. Maxwell 5D 7 U —xpliirFEr

B2 Maxwell A p=0 i=00%4

V-E=£ -0 (1.1)
&

vE--2B (1.2)
ot

V-B=0 (1.3

VxB=— L1k 10K (1.4

c’e, ¢ ot ot
Y 77— )iﬁk >TCEL, CERBICET D)
- T i(kr-or) 73
E(r,7)= (2”)4 fE(k,a))z d’kdw
B(r,t)=; fﬁ(k,a))ei("'r‘“”) dkdw
%Fc)\ m oy & DIEFF D AU 2

© MRSy —E(r d’kdw

) "
Wf Ek,o)- ia))ei("'r"”’)d3kda)

© =Ry /\?%%a\k% S ONEFF D AN

4
9 9 (1 .
2K ()= 2| [(~d’kd
ox X(r’t) ax(2n)f d kdaw



Copyright (©) 2010 by kochan@mac.com

_ 1 ) n J ik x+kyy+kyz-ot) 73
_(Z) fEx(k,a))ge Y d’kdw

=f Ex(k,a)) (ikx)ei(kr‘”’)

~E =— [ ~
o x(r,t) ayf d’kdw

:f Ex (k,wxz'ky }i(k,r_wt)

OE, OE,

(VxE), =

ay 0z

- f{kyEz(k,w)— ik.E, ') kdo
=fi(kxE)xe("'H”’)d3kdw

FAkEl. V-E= fi(k-E)z"('”'“”)d3kdw
I NE % Maxwell HREERUTRA LT

[ik- E(k, we“ " d’kdw = 0
[ikx Ee'“ g kdw = - f(— io) Be™ " kdw

fik- Bk o)k ™ "d’kdw = 0

(k‘r—wt)

¢* fikx Be'“" g kdw = f(— i) Ee" " d*kdw

l-(kvr—wt)

CHNEIIMEROY,t THRNLT 505, e DRENT 01272 B 72 X7 572,

k-E(k,0)=0 (1.12)
k x E(k,w)- wB(k,w)=0 (1.13)
k-Bk-w)=0 (1.14)

¢’k xB (k- w)+ oE(k,0)=0 (1.15)




Copyright (©) 2010 by kochan@mac.com

O (1.12),(1.14) 75 E, B3k IcEE ()
@ 1.13)DEPBKx

kxﬁ(xﬁ)—wkxl~3=0

2
kﬁ(-E)—Ekz +‘;’—2E=0 ("x(1.15)

(‘;’—j—kz) Ek-0)=0

Ek-w)=0Thhiz — a)=c|k| 53 B AR =0 (1.16)
- Kk ~
@ (113725 -B=—xE (1.17)
w
HcE-B =0 E B3

k: E& BIXEVICEE CEEEM oW, SHERo =]k 2B L.

o B=XE =L (1.19)
w Cc




